

8岁熊孩子太调皮 爸妈一气之下将他“逐出家门”

民警劝导4小时,直到凌晨家长才开门,可这样“教训”孩子合适吗?

8岁男孩小斌实在是太调皮,爸爸妈妈用尽了浑身解数也管不了他。4月2日这天,他又在学校“犯事”了,爸妈一气之下,将他“逐出家门”。被关门后,小斌才知道害怕了,连连向爸妈求饶,没想到他爸妈似乎是铁了心,就是不开门。民警到场后,劝说了4个小时,他们才让小斌回家。“孩子太调皮了,就得给他一点教训。”小斌的爸爸说。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

儿子太调皮,80后爸妈把他赶出去

刘刚和薛娟是一对80后小夫妻,儿子小斌今年已经8岁了。说起孩子,可让他们伤透了脑筋。小斌特别调皮,是个十足的“熊孩子”,三天两头闯祸。在学校,他不服老师的管教,上课经常开小差,还欺负其他同学,跟人打架。在校外,他也经常会捣点小乱。

一开始,刘刚夫妇在教育小斌时还是比较有耐心的,跟他讲道理,说软话。但小斌左耳进右耳出,根本没把他们说的话当回事。

学校老师三天两头打电话,经常让刘刚去学校“领人”。刘刚夫妇觉得仅靠思想工作是不行了,也狠下心打过小斌几下。结果,小斌被打时哭得凶,但事后又好了伤疤忘了痛,继续调皮捣蛋。

“我们也请教了很多人,什么方法都用上了,但就是不管用。”刘刚无奈地说,4月2日下午,老师电话又来了,让他去学校“领人”。到了学校,他才知道,小斌上课期间找同学说话,同学不理他,他还打人家。

回到家,刘刚就开始数落小

斌,但小斌依然一副无所谓的样子。薛娟见儿子这样,上去就要给他几下,没想到小斌连连躲闪,薛娟一下都没打到。见儿子这样子,刘刚和薛娟真是气疯了,他们索性把小斌提溜起来,放到了大门外。“你要不改好,爸爸妈妈就不要你了。”说着,两人关上了大门。

一开始,小斌也没当回事,到小区里玩了一会儿。没多久,他就肚子饿了,回家敲门。不料,爸爸妈妈根本不理他。“爸爸妈妈开门啊,我是小斌。”小斌喊着,但没有任何回音。“难道爸爸妈妈出门了?”可闻到家里散发出的饭菜香味,他确认爸爸妈妈就在屋里,只是不肯开门而已。

敲了半个小时,爸爸妈妈还是不开门,这时小斌慌了,吓得哇哇大哭起来,一屁股坐在大门口,一边敲门,一边说着“软话”。“我以后再也不敢了,一定做乖孩子,听老师的话,听爸爸妈妈的话,不会再跟同学打架了……”

不过,不管小斌说什么,屋里都没有回应。



漫画 俞晓翔

民警苦劝4小时,孩子才进了家门

听到孩子哭得这么伤心,邻居们都出来看个究竟。他们帮着

小斌敲门,但刘刚和薛娟却铁了心一般,依然不回应。眼看着已经晚上8点了,邻居们向五老村派出所报警求助。看到警察叔叔,小斌哭得更加伤心,嘴里不停念叨着,“爸爸妈妈不要我了。”民警一边安慰小斌,一边敲门。不过,任凭大门被敲得震天响,刘刚和薛娟就是不吱声。无奈之下,民警又通过短信平台给刘刚和薛娟发短信,希望他们开门让孩子进去,但两人还是一点反应也没有。

看着哭红眼的小斌,民警有些不舍,“把这么小的孩子关在外面,这不是胡闹吗,出点意外怎么办?”想到这里,民警在小斌家门外发动心理攻势,开始喊话,“抛弃孩子是犯法行为,你们

再不开门,我们就要破门而入!”担心民警真的强行破门,刘刚将门打开了,此时已经是4月3日零点过了15分钟了,民警整整劝了4个小时。看到门开了,小斌一下就钻到了妈妈怀里,大哭不止,“妈妈,我再也不敢了,你别不要我……”

随后,民警和刘刚、薛娟谈了一个多小时。刘刚和薛娟一直用恨铁不成钢的语气说,“孩子太不听话了,为了孩子操碎了心,我们实在受不了,所以想给他一个教训。”民警劝解道,小斌这个年纪,正是调皮捣蛋的时候,教育起来确实不容易。“但骨肉亲情怎么能说抛弃就抛弃,更何况抛弃孩子是违法犯罪行为。”

最后,民警表示,他们会联合学校、社区、分局关爱下一代委员会的同志一起,上门对刘刚夫妇进行辅导,帮他们一起教育好孩子。(文中人物系化名)

韶两句

我们不知道,小斌经过这次“教训”,会不会从一个熊孩子变成乖孩子。但作为家长,将一个8岁的孩子“逐出家门”,这样的教育方法是不是太过于简单粗暴?

如果你有一个像小斌这样调皮的熊孩子,你会怎么办?这是留给所有家长的一道思考题。



全城独家 银行返现 强势来袭

每百元
立返
4%
刷卡金
刷5大银行卡

女装春款/女士内衣

300送/抵120

男装/男包

300减100

女鞋

288送150

招商银行 中信银行 中国光大银行 中国建设银行 中国工商银行

1F 化妆品

LANCÔME 兰蔻 1280送200



千禧之星 黄金 299元/克 工费另计

国际名品

GIVENCHY 纪梵希 3-5折



6F 特惠馆

le saunda 莱尔斯丹 男女鞋春季巨惠

3折封顶

4F 户外

NORTHLAND 诺诗兰 300抵80 再满500送50电子券

5F 男装

VICUTU 威可多 品牌VIP 双倍积分 GORNIA 格罗尼亚

男鞋

Sofachi 沙驰 2-4折

详情请见店堂公告



Wi-Fi全面覆盖 使用说明请见店堂公告

P 购物免费停车 东方商城/新巨地下停车场

800 828 0868

识别东方网: www.orient.com

